

SONORA

versione letto



DATI TECNICI

- Struttura in legno di abete e multistrato
- Molleggio seduta con cinghie elastiche larghezza 12 cm
- Imbottitura seduta in piuma d'oca e anatra, lavata e sterilizzata, e fibre sintetiche con inserto in poliuretano densità 35 Kg/m3
- Imbottitura schienale in piuma d'oca e anatra, lavata e sterilizzata, e fibre sintetiche
- Altezza seduta 45 cm
- Profondità seduta 65 cm
- Piede in legno wengé altezza 8 cm
- **Rivestimento parzialmente sfoderabile, solo cuscini seduta**
- Rete elettrosaldata a doghe e con cinghie, materasso sfoderabile in poliuretano, altezza 11 cm densità 30 kg/m3 fodera comfort.

TECHNICAL DATA

- Fir wooden structure and multilayer
- Seat suspension with elasticated belts, width 12 cm (4.5")
- Seat cushions in goose and duck feather, washed and sterilized, and synthetic fiber, and insert in polyurethane 35 Kg/m3 density
- Back cushion in goose and duck feather, washed and sterilized, and synthetic fiber
- Seat height 45 cm (17,5")
- Seat depth 65 cm (25,3")
- Wengé wooden feet, height 8 cm (3")
- **Only seat cushions removable**
- Welded mesh slats and webbing, removable polyurethane mattress, height 11 cm, density 30 kg/m3 lining comfort.

DATOS TÉCNICOS

- Estructura de madera de abeto y multicapa
- La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas de anchura 12cm
- Acolchado asiento de pluma de ganso y de pato, lavada y esterelizada, y fibra sintetica, con inserto de poliuretano densidad 35 Kg/m3
- Acolchado del respaldo de pluma de ganso y de pato, lavada y esterelizada, y fibra sintetica
- Altura asiento 45 cm
- Profundidad asiento 65 cm
- Patas de madera col. wengé, altura 8cm
- **Cubierta desenfundable solo en los cojines del asiento**
- Lamas soldadas de malla y correas, colchón de poliuretano extraible, altura 11 cm, densidad de 30 kg/m3 con revestimiento confort.

